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Описовий звіт про стан та розвиток 

фізичної культури та спорту за основними напрямами діяльності

Королівської селищної ради

за 2024 рік

Спортивно-масова робота у закладах освіти Виноградівського району здійснюється на підставі Закону України «Про фізичну культуру і спорт».

Спортивно-масова робота у закладах освіти Королівської селищної ради. здійснюється на підставі Закону України «Про фізичну культуру і спорт». 
З метою розвитку фізичної культури та спорту в громаді та популяризації здорового способу життя серед учнівської молоді здійснюються заходи фізкультурно-оздоровчого напрямку.
З 9 лютого по 22 березня 2024 року серед закладів освіти Королівської громади проведено територіальний етап проєкту «Пліч-о-пліч» Всеукраїнські шкільні ліги» у 2023-2024 н. р. з 5 видів спорту: волейбол, баскетбол, футзал, черліденг та спортивне орієнтування. Всього 51 команда (531 учасник) прийняло участь в даному заході. У районному етапі змагань команда з волейболу та спортивного орієнтування посіли перші місця,  черліденгу – 2 місце.
23 березня взято участь в обласному чемпіонаті з волейболу «Дитяча ліга дівчата 2007-2008 р. н. сезону 2023-2024 року».

14 квітня взято  участь в «Шкільній дитячій лізі з волейболу».

З 13 по 15 травня 2024 року на базі Королівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 проведено місцевий (територіальний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2023-2024 н. р. У триденному таборуванні взяло участь12 команд закладів освіти (7 – в старшій віковій групі та 5 – в середній). В рамках таборування проведені такі конкурси: «Впоряд», «Фізична підготовка», «Смуга перешкод», «Рятівник», «Пластун» та «Таборування».
16 травня взято участь у фестивалі з міні-футболу в м. Хуст

6 червня взято участь  у всеукраїнському турнірі з футболу в м. Іршава.
24 серпня з нагоди відзначення Дня Незалежності України на території Королівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 Королівської селищної ради було проведено спортивне свято «Моя Україно – єдина та вільна!»

12 вересня в Королівській громаді відзначили День фізичної культури та спорту України. Учні 5-х та 9-11 класів з дев’яти закладів освіти громади на базі Королівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 1 ознайомлені з новими  видами спорту: петанк, фризбі, доджбол, флорбол, корфбол, диск-гольф, бадмінтон та регбі 5.

Проведено територіальний етап проєкту «Пліч-о-пліч» Всеукраїнські шкільні ліги» у 2024-2025 н.р. Змагання тривали з 13 листопада по 13 грудня та об’єднали більше 700 учасників (68 команд), які змагались в 7 видах спорту: футзал, баскетбол, гандбол, регбі-5, черліденг, спортивне орієнтування та волейбол.
На базі Королівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ст. № 1 та Сасівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ст. створені осередки  проєкту «Активні парки – локації Здорової України». З 10.05-12.05.2025 координатори проєкту взяли участь в зустрічі  в рамках програми «Родина координаторів активних парків» в м. Київ.
26 липня взято участь в товариському матчі з футболу в с. Вишково.

27 серпня  участь в турнірі з футболу паняті Івана Шопи с. Довге

9 вересня 2024 року  взято участь в товариських іграх з міні-футболу серед команд 2015-2016 р .н в с. Довге
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